MacTtep Knacc

TTopoceHok Suwa

AsTop MK Onecsa LLepbuHa



ByAeT npuaTtHO, ecnu Npy KOMUPOBAHUM U MOKA3e CBOUX paboT, BbI 6yAeTe yKa3bIBATb MOE UMS KaK
asTopa Oneca WepbuHa https://vk.com/id346225835

Xenaro Bcem NpUSTHO BA3aHUA U XOpOLUero HacTpoeHus!


https://vk.com/id346225835

PocT nopoceHKka U3 yKasaHHbIX maTepuanos 26 cm cTos.

B MK BxoauT onucaHue camoro Siwm v prok3savka.



YpoBeHb CNOXHOCTU nerknii. OCHOBHbIE AeTasIU BAXYTCS MO CAMPAnU UU NOBOPOTHBIMU PAAGMU.
[na ynobcTea ucnonbsyiite mapkep.

WUTak, Ham notpebyercs:

*nrobas npaxa 5 useToB (9 ucnonb3osana TTexopka [etckas HosuHKa)
*HUTb MYNUHe YepHOro LBeTa ANS BLIWMBAHUA 6pOBOK

*KpHOUOK HyXHOro pasmepa ( 'y meHa N22)

*HanonHUTenb

*rnasku nony6ycuHer 10 mm

*knet MomeHT enb ANg npuknensaHUs rnas

*Urna ana clUMBaHUS Aetanei

4 He 6yay B KaXAOM CTpOUKe NMUcaTb C6H, NPOCTO byaeT CTOATb YUCNO NeTenb, a TaM FAe HYXHO MCCH
U CCH byaeT yKasaHo. KTOo-TO B ONMUCaHMSX NULLET Yepes 3anaTyro, MHe Xe yAO06HO CTaBUTb NFOCUKU.

2 n.c - 3T0 NeTNs cmelleHus.
n/n -370 Nonynetns.

8/N- BO3AYLUHAS NeTns

CCH- CTON6UK C OAHUM HAGKUAOM
NCCH- NONYCTONBUK C HAKUAOM
FONOBA.

Bsaxem HUTbHO pO30BOTO LBETA, HAMOMHAEM MO XOAY BA3GHUSA
1.6 8 KA

2. 6np=12

3. (1+np)*6=18

4. (2+np)*6=24

5. (3+np)*6=30

6. (4+np)*6=36



7. (5+np)*6=42

8. (6+np)*6=48

9-17.48

18.(5+np)*no koHua pana=56
19-24. 56

25.(7+y6)*2 +(6+2y6)*2 +(7+y6)*2=48
26.48

27. (6+y6)*6=42

28. (5+y6)*6=36

29. (4+y6)*6=30

30. (3+y6)*6=24

3aKpenuTb HUTb, HABUTb, NPUAATH POPMY.



TTATAYOK.

HaunHaem HUTbHO TEMHO-pPO30BOrro LiBeTa

1. 5B.n (Baxem co 2-Vi NeTNU OT KprOYKa)



np+2+ 4 g 1 netnto+2+np=12
2. l+np+2+(1+np)*2+2+1+np=16

3. 1+lnccH+2ccH B 1-Hy netnro+2ccH+2ccH B 1-Hy netnto+1nccH+1=18, npucoeanHuTL 38ech po3osyro
HUTb, TEMHO-PO30BYHO 3aKPENUTb, NEPeKUHYTb ee Ha NULeBYHO CTOPOHY BS3aHUS (MbI 6yaem Aenathb
06B43Ky NATAYKA Aasiee) Mapkep nepeasuraem U nNpoaosIKaem BsasaHUe yxe po3oBOU HUTbHO

4. 3a 3apHr0r0 N/ (2+np)*6=24
5-7. 24 HUTb 3aKpenUTb, OCTABUTb KOHYMK ANS NPULLNBAHUS AeTanu.

BosBpalliaemca k TeMHO-pO30BOM HUTU U Aenaem 06Ba3Ky U3 18 cc 3a ocTaswuecs nepeaHue n/n.
HuTb 3akpenuTb, cnpatath. detanb Habutsb. TTpuwmTb (Bepx natayka Ha 16 paay oT maxyLwku). 1o
e HUTbHO CAENATb YTAXKY HO3ApelA:BBeCTU UTJTy CHU3Y NATAYKA, BLIBECTU KAK MOKA3AHO Ha ¢oTo,



OTCTYNWUTb OAHY NETNIHO BHU3 U CHOBA BLIBECTU CHU3Y NATAYKA, YTAHYTb. TTOBTOPUTL C ApYroi
CTOpPOHSI.



HonxHo nonyuntbes Tak.
YLKK.

Baxem po3oBol HUTLHO.
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1.6 8KA

2. (1+np)*3=9

3. (2+np)*3=12

4. (3+np)*3=15

5. (4+np)*3=18

6.18

7. (2+np)*6=24

8.24

9. (3+np)*6=30

10. (4+np)*6=36

11. cnoxuTb AeTanb nononam, Npoeasatb 18c6H 3a obe CTOPOHLI. 3aKpenUTh, OCTABUTL HUTL ANS
NPULLMBAHUA. AHHASIOTUYHO BAXEM BTOpOE YLUKO.

TTpuwmnTe mexay 2 v 17 papamm OT MaKyLKW.



TENO.

HaunHaem LBeTOM WTAHULIEK, Y MeHq 3eneHbIn. Habueaem no XoAy Ba3aHU4.

1.6 8 KA



2. 6np=12

3. (1+np)*6=18

4. (2+np)*6=24

5. (3+np)*6=30

6. (4+np)*6=36

7. (B+np)*6=42

8. (6+np)*6=48

9. (7+np)*6=54

10. (8+np)*6=60

11-17. 60

MeHsiem Ha LBeT NonocoYeKk CBUTepa, Y MeHs KpacHBbIN.
18-20. 60

Cnenatb NeTnto CMelLeHUs, MeHsieM Ha OCHOBHOM LIBeT CBUTEpA, Y MeHSl XenTbIN.
21-22. 60

23. (8+y6)*6=54

24-25. 54

26. (7+y6)*6=48

27-28. 48

29. (6+y6)*6=42

30-31. 42

32.(5+y6)*6=36

Cnenatb 3 NeTnN CMelleHUs, MeHsem Ha LIBET NOSI0COYeK, Yy MeHs KpacHBIMN.
33-35. 36

36. (4+y6)*6=30

37-40. 30

41, (3+y6)*6=24



HuTb 3aKpenuTb, OCTAaBUTb KOHeLl A9 NpUlLnBaHUAS.

Hanee Baxem BOPOTHUYOK Ha cBUTepe.

OT KOHeuyHoM neTnm oTcunTath 12c6H, NPUKPEnUTL HUTL LiBETA CBUTEpA:
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Aenaem 3 B.N, BAXeM 3a nepelHue n/n, KAk NOKA3aHO Ha POTO BLILE.
1. 2ccH+2ccH B 1-Hy netnro+(3ccH+2ccH B 1-Hy neTnto)*5=30

NoBepHyTb BA3aHUE



2.18.n+30nccH

30Kp€l‘lMTb HUTb, CNPATATb KOHYUK NPU MOMOLUU UTNIBL.

anLI.MTb Teno K ronoee.



PYKHW.

HauMHaeM TeMHO-pO30BLIM LIBETOM, 3TO byAeT konbITUe. Habusaem HennoTHO Mo XOAy BA3GHUS.
1.6 8 KA }

2.6 }  Baxem 2 getanu.

3. (1+np)*3=9 }

Ha oaHOM AeTanu HUTb 3aKpenuTb, Ha APYroW BsxXem Adnblue:

4. coeamHaem u NpoeasbIBaeM BCe NeTsM, y Hac nonyumtca 18c6H.

5-6. 18

MeHsem Ha LBeT CBUTepa, y MeHs XenTbIN

7-11. 18

Aefiaem NeTsIo CMellieHUs, MeHseM Ha LiBeT MOSoCoYeK CBUTepa, Y MeHs KpacHbIiA
12-13. 18

14, (4+y6)*3=15

MeHsiem Ha LiBeT CBUTepa, y MeHs XesTbIN

15-20. 15

21. (3+y6)*3:=12

22-26.12

27. cnoxuTb AeTanb NONONam, Nposasatb 6¢6H 3a 0be CTOPOHLI. 3aKpenuTb, OCTABUTL HATbL AN
NPULWMNBAHUA. AHHANOTUYHO BSXXEM BTOPYHO PYKY.

TTpuiwmeaem Ha 3 paay OT Bepxa Tesia NOA BOPOTHUUKOM.



HOTW.

HauvHaem LBeTOM 60TUHOMYEK, Y MeHs KpacHbIW, HabuBaem No XOAy BA3aHUA.

1. 78.n (Baxem cO 2-Vi NeTNn OT KprOYKaA)



3 8 1-Hy netnto +4+5 B 1-Hy netnro+4+np=18 2. 2np+3+3nccH+3np U3 NccH+3nccH+3+np=
24

3.(1+np)*2+3+3ccH+(1ccH+np u3 ccH)*3+3ccH+4+np=30

4. (2+np)*2+3+3nccH+(2+np 13 nccH)*3+3nccH+5+np=36

5. 30 3aaHue n/n 36

6-8. 36

Aenaem 3 NeTnu cmelleHus

9. 12+6y6+12=30

10. 9+6y6+9=24

Aenaem 1 neTnro cmelleHUa, MeHsemM HUTb Ha LiBeT LUTaHULWEeK
11. 30 3aaHuWe n/n (2+y6)*6=18

12-28. 18

29. (1+y6)*6=12

30. 6y6=6

OTBepcTue CTAHYTb, HUTb 3aKpenuTb U 0bpe3atb. AHHANOTUYHO BsXem BTOPYHO HOXKY. TTpUnTh Horm
HUTAHBLIM KpenneHuem Ha 10 paay Tena.Ha 60TUHOUKAX BLIWUTD WHYPOBKY XenTOW HUTbHO.



XBOCTUK.

Baxem HUTLIO po3oBOro Lpeta.

15 B.n (Baxem co 2-U NeTnU OT KproYKa)



14np u3 nccH=28.

OCTaBUTL HUTb, NpUWUTL Ha 13 paay Tena.

TTpyKnenTb FNaskm Ha paccToaHUU 5cbH, MOXHO cnerka yTaHyTb.
BbIwmth 6poBKkU.

BbIWMTL POTUK TEMHO-PO30BOM HUTBLHO.

TTo xenaHuro caenatb Yy64mK)))

Baw nopoceHok roTos.

PFOK3AK.

1. 10 B.n (Baxem co 2-Vi NeTnu OT KpHOUKa)
np+7+4sl+7+np=22

2. 1+np+7+(1+np)*2+7+1+np=26

3. 2+np+7+(2+np)*2+7+2+np=30

4. 3+np+7+(3+np)*2+7+3+np=34

5. 4+np+7+(4+np)*2+7+4+np=38

6. 5+np+7+(5+np)*2+7+5+np=42

7.3a 3aaHue n/n 42

8-20. 42

npoessartb ele 9cbH, Aanee

21.48.n +1netnto nponyctutb+ lccH+ (28.n+1netnro nponyctutb+ lccH)*19+28.n+cc.
Aanee BAXem NMOBOPOTHLIMU PAAGMU
22-27. 1g.n+12

28. y6+8+y6=10

29. y6+6+y6=8

30. y6+4+y6=6

31. y6+2+y6=4

[Henaem 1 8.1 1 06Ba3bIBaeM PrOK3aK MO KPYry, HUTb 3aKpenuTb, CNPATATH.



Ons kaxaou namku Habpatb 308.M, 3aKkpenuThb. B 0TBEpCTUA BCTABUTH NTIEHTOYUKY USIU CBA3ATD LWHYPOK
HYXXHOW ANUHBI, CTSHYTb.

INerkux sBam netenek u xopouwero HactpoeHus!!!




